



ПИНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ

Методический вестник

Выпуск № 2/112

31 октября 2022 г.

День учителя – светлый осенний праздник

В этом выпуске:

1
День учителя —
светлый осенний
праздник

2
Акцент на значи-
мое

3
Олимпиа-
ды по учебным пр
едметам

4
Участие в респуб-
ликанской акции
«Аднавім лясы
разам»

4
Экскурсия в музей
“Этнографии и
военной истории
родного края”

5
Мы будем вечно
прославлять ту
женщину, чье имя
- Мать

5
Папой быть со-
всем не просто

Первое воскресенье октября в Беларуси – это День учителя! Для каждого представителя профессии, связанной с обучением, этот праздник – один из наиболее значимых и торжественных.

День учителя – светлый осенний праздник. День, когда говорят много тёплых слов. Это день для всех, кто ценит и уважает труд наставника подрастающего поколения. Это день, когда каждый спешит отдать дань уважения тем педагогам, которые вложили в нас частичку себя и своих знаний.



Вот и в нашем учебном заведении традиционно по случаю празднования Дня учителя состоялся ряд праздничных мероприятий.

В актовом зале колледжа прошло праздничное мероприятие, посвящённое этой дате. По итогам работы за прошлый учебный год лучшим педагогическим работникам были вручены грамоты главного учреждения по образованию Брестского облисполкома, учреждения образования и профсоюзного комитета.



В Пинском городском доме культуры состоялся в этот день праздничный концерт, посвященный профессиональному празднику педагогов. В праздничном мероприятии приняли участие педагогические работники колледжа. Директор колледжа Полховский Сергей Федорович и преподаватель Кобринец Н.В. удостоены высоких городских наград.



Октябрь
2022

С Днем учителя!



Акцент на значимое

Приобщение учащихся к культуре своего народа, его историческому прошлому и подлинному настоящему возможна и через экскурсии. Они не только способствуют формированию уважительного отношения к стране, гордости за родную землю, на которой живешь, но и позволяют узнать и изучить культуру своих предков, историю целой страны, ее героического прошлого. Именно акцент на знание истории народа, его культуры помогает в дальнейшем с уважением и интересом относиться к традициям белорусского народа, сохраняя их для последующих поколений.

Не случайно в преддверии Дня автомобилиста в Пинском государственном автомеханическом колледже организована экскурсия в город-герой Минск – столицу нашей страны в Год исторической памяти. Турагентство ЧТУП «ЛайфТревел» постаралось создать для учащихся колледжа комфортные условия в течение всего пути следования. Юноши посетили учреждение «Белорусский государственный музей истории Великой Отечественной войны» и ОАО «Минский тракторный завод». Это единственный в Беларуси музей, отражающий события самой кровопролитной войны XX века. Организаторы экскурсии – кураторы учебных групп Стрельчук Н.Р. и Пешко Н.Н. отметили, что целью экскурсии являлось совершенствование знаний учащихся о героическом прошлом нашего народа и знакомство с одним из ведущих предприятий страны в

области машиностроения, крупнейшим производителем сельскохозяйственной техники в мире.

В ходе экскурсии юноши познакомились с историей развития Минского тракторного завода, которая берет свое начало с 1946 года. Знакомясь с предприятием, ребята посетили цеха, где делают с точностью до микрона детали транспортных средств, а на конвейерах оживают тракторы с мировым именем «BELARUS».

В ходе экскурсии обучающиеся увидели всю технологическую цепочку производства: от механи-

лет МТЗ», где размещён первый колёсный трактор МТЗ и другие экспонаты, сошедшие с конвейера завода десятки лет назад.

В ходе профессионального диалога ребята получили ответы на интересующие их вопросы, ещё раз убедившись в масштабах выпускаемой продукции, мощности современного машиностроительного производства нашей любимой страны. А подаренный работниками предприятия сувенир ещё долго будет напоминать учащимся о необычном дне в канун профессионального праздника всех автомобилистов.



ческого цеха, где производят шестерни и валы, до корпуса сборки тракторов - главного конвейера предприятия, что весьма значимо для будущих машиностроителей и автомобилистов.

Также учащиеся смогли ознакомиться с выставкой продукции холдинга «МТЗ-ХОЛДИНГА» и новейшей линейкой техники BELARUS, а также им удалось посидеть в кабине современного трактора.

Закончилась экскурсия по градообразующему предприятию в сквере «70

Экскурсия по столице нашей страны вызвала не только массу приятных впечатлений, но и способствовала патриотическому воспитанию будущих защитников страны в Год исторической памяти.

Наша Беларусь – это особая и главная ценность всех белорусов не зависимо от профессий и социальных статусов. Это страна полная ярких событий, интересных и важных проектов.

*Ж.Н.Гринько,
методист*

Олимпиады по учебным предметам

Олимпиады являются одной из важных форм работы по учебным предметам и помогают выявить наиболее способных учащихся, которые продолжат интеллектуальные состязания на втором городском этапе олимпиады.

Преподаватель химии Локун А.Н. утверждает, что проведение олимпиады по химии стимулирует углубленное изучение предмета, служит развитию интереса к химической науке. Кроме этого, способствует созданию необходимых условий для поддержки талантливых и одарённых учащихся.

Олимпиаду по географии провела преподаватель географии Гусачок Н.В. Интеллектуальная олимпиада позволяет обучающимся соотнести свой уровень знаний и способностей с уровнем подготовки других учащихся. Цели: стимулирование интереса учащихся к изучению географии, формирование мотивации к самостоятельному приобретению систематических знаний в области географии, отбор обучающихся для городского этапа олимпиады.

Олимпиаду по «Всемирная история. История Беларуси» организовали преподаватели Колесникович Е.С. и Пешко Н.Н. Олимпиада проводилась с целью углубления, совершенствования и расширения знаний по истории, привития интереса и любви к истории страны, к культуре народов, активизации самостоятельной деятельности учащихся; привлечения внимания учащихся к углубленному изучению истории.

По обществоведению олимпиаду провела преподаватель Гусачок Н.В. Одиннадцать человек первого и второго курсов состязались в выполнении тестовых заданий, заданий

на сообразительность и соотнесение различных фактов и событий. Целью олимпиады является развитие мотивации учащихся к участию в городской олимпиаде, стимулирование к углубленному изучению содержания учебного предмета.

Одной из форм организации внеучебной деятельности при освоении современных информационных технологий и навыков их использования в колледже является олимпиада по информатике. В процессе подготовки к олимпиаде обучающиеся развивают способности по самостоятельному приобретению знаний, умений, навыков, умения находить решение в условиях поставленных задач. Преподаватели Козак В.М. и Кирикович О.В. провели первый этап олимпиады с целью выявления талантливых и одарённых учащихся для участия в городской олимпиаде. Олимпиадные задания включали задачи по программированию.

Олимпиада по биологии прошла среди учащихся первого и второго курсов обучения. Участники в составе 20 человек выполняли тестовые задания по пройденному материалу, решали биологические задачи, соотносили предложенные формы биологического взаимодействия в природе с факторами окружающей среды. Цель олимпиады: проверка уровня знаний учащихся по пройденному курсу учебного предмета «Биология», отбор лучших знатоков биологии к городской олимпиаде.

В колледже прошла олимпиада по иностранному языку. Преподаватели Кисель Л.Н., Панасюк Д.Г., Вильчук Е.В. основными целями и задачами олимпиады ставили развитие у обучающихся интереса к английскому языку, создание необходимых

условий для углубленного изучения иностранных языков, пропаганду лингвистических и социокультурных знаний по истории и культуре англоязычных стран.

Среди учащихся первого и второго курса обучения в колледже прошла олимпиада по математике. При подготовке к олимпиаде и отборе участников преподаватель Гладышева Л.И. учитывала вычислительные навыки учащихся, сообразительность и умение логически рассуждать. Участие в олимпиаде стимулирует интерес к изучению предмета, способствует развитию памяти, умению организовать собственную деятельность, расширяет кругозор, тренирует и развивает мышление. Олимпиада проводилась по текстам заданий, составленных на основе основных профессиональных образовательных программ.

Олимпиаду по белорусскому языку и литературе провела преподаватель Батюшко О.В. Цели олимпиады: развитие мотивации учащихся к участию в городской олимпиаде, стимулирование самообразовательной деятельности для углубленного изучения учащимися содержания учебного предмета «Белорусский язык» и «Белорусская литература».

Преподаватели Гришко Н.А. и Володкевич В.Н. подготовили комплект заданий по русскому языку и литературе, включающий задания по фонетике, орфоэпии, морфологии, культуре речи, лексикологии, стилистике. Проверенные задания позволили определить уровень языковой, речевой и коммуникативной компетентности учащихся, орфографической зоркости, орфоэпической культуры.

*Ж.Н.Гринько,
методист*





Участие в республиканской акции «Аднавім лясы разам»

С 8 октября стартовала добровольная республиканская акция «Аднавім лясы разам». Главной целью акции является восстановление лесов, пострадавших в результате ураганных явлений, а



также привлечение внимания общественности к проблемам лесного фонда, формирование бережного отношения к одному из главных природных ресурсов страны, усиление экологической, экономической и социальной роли лесов.

Поучаствовать в посадке леса изъявили желание волонтеры колледжа. В Пинском лесхозе были подготовлены специальные объекты, на которых всех добровольцев обеспечили посадочным материалом и орудиями труда.

Участие в республикан-



ской добровольной акции даёт возможность ребятам внести непосредственный личный вклад в приумножение лесных богатств родного края, поближе



познакомиться с лесными угодами.

Участвовать в посадке лесов стало доброй традицией для наших учащихся.

Акция «Дерево героя» была приурочена к Году исторической памяти. Ребятами осуществлялась посадка деревьев, кустарников в местах боевых действий в память о павших воинах уход за уже высаженными деревьями.

В рамках единого для озеленения также проводилась посадка древесно-кустарниковой растительности на землях общего пользования населённых пунктов. Все участники были обеспечены посадочным материалом и инвентарём.

Такие мероприятия дают возможность молодым



людям поближе познакомиться с лесным хозяйством, узнать, как создаются и сохраняются леса, а также внести непосредственный личный вклад в приумножение лесных богатств нашего края.

Ж.Н.Гринько, методист

Экскурсия в музей «Этнографии и военной истории родного края»

21 октября 2022 года на базе колледжа состоялся областной семинар «Формирование управленческих компетенций современного руководителя. Саморегуляция профессиональной деятельности руководителя учреждения образования» в рамках реализации Программы формирования резерва управленческих кадров в системе образования Брестской области на 2021-2025 годы. В работе семинара приняли участие педагогические работники области, включенные в резерв управленческих кадров на должность руководителя учреждения образования. Для участников семинара была организована экскурсия в экспозиции музея колледжа. Гости смогли познакомиться с уникальными экспонатами, отражающими героическое и трудовое прошлое событий и людей полесского региона.





ПИНСКИЙ
ГОСУДАРСТВЕННЫЙ
АВТОМЕХАНИЧЕСКИЙ
КОЛЛЕДЖ

НАШ САЙТ:
www.pk.brest.by

Составитель:
Гринько Ж.Н.,
методист

Технический редактор:
Тихонова С.В.,
техник-программист

На основании решения Брестского облисполкома от 12.05.2014 № 367, приказа управления образования № 384 от 19.05.2014 «О реорганизации учреждений профессионально-технического образования», УО "Пинский государственный профессионально-технический колледж машиностроения" реорганизован путем присоединения к нему УО "Пинский государственный профессиональный лицей мебельного производства и автомобильного транспорта".
05.08.2022 объединенное учреждение образования переименовано в Пинский государственный автомеханический колледж

Наш адрес:

ул. Революционная, 20
225710, г. Пинск
Брестская обл.

Телефон: 8 (0165) 64 98 44
Факс: 8 (0165) 64 70 58

E-mail:
amk@brest.by

Мы будем вечно прославлять ту женщину, чье имя - Мать

14 октября 2022 года воспитательное мероприятие ко Дню матери подготовила куратор учебной группы № 352 совместно со своими воспитанниками Кобринец Н.В. В фойе колледжа прошло чествование многолетних мам и состоялось вручение цветов в честь этого светлого праздника. Концертная программа включала музыкальные композиции, инсценировки, отражающие традиции и значимость праздника.

Также представители колледжа приняли участие в праздничном концерте ко Дню матери, который прошел в Городском доме культуры. Это – замечательный праздник, очень важный в жизни каждого человека. Со сцены звучали самые красивые душевные песни, стихотворения, добрые слова в адрес мам и бабушек. Именно от мам зависит наше настоящее и будущее. Многодетным мамам под неумолкаемые аплодисменты зрителей были вручены награды.

Преподавателю истории нашего колледжа Колесникович Е.С., матери троих детей, в честь праздника была вручена благодарность Пинской городской организации РОО «Белая Русь».



Семья – это самое важное, что есть в мире. Если у вас нет семьи, считайте, что у вас нет ничего. Семья – это самые прочные узы всей вашей жизни.

Джонни Депп

Папой быть совсем не просто

Первичная организация РОО «Белая Русь» Пинского государственного автомеханического колледжа в преддверии празднования Дня отца организовала выставку-конкурс творческих работ «Папой быть совсем не просто». Популяризация семейных ценностей среди членов первичной организации, выявление талантливых родителей, дарящих частичку любви, счастья и добра детям, является важным условием определения жизненных приоритетов подростков. Организация выставки создаёт условия для формирования интереса к празднованию Дня отца, который теперь имеет официальный статус и будет отмечаться ежегодно 21 октября.

Зинкевичу С.В., мастеру п/о была вручена Благодарность Пинской городской организации «Белая Русь» за участие в фотоконкурсе ко Дню отца «Мой папа». Сергей Викторович воспитывает трёх несовершеннолетних детей в возрасте 9, 4 и 3-х лет. На семейном фото изображена семья педагога в детском парке города Пинска вблизи кинотеатра Победа. Всего в городском конкурсе было представлено более 200 фоторабот.

